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Folyóiratunk, az ÉPÍTŐANYAG 60 évvel ezelőtti 
első számának megjelenéséig Magyarországon nem 
volt olyan szakmai kiadvány, amely a szilikátipar szer-
teágazó tudományos, műszaki, gazdasági és termelési 
kérdéseiről – új eredményeiről – szisztematikusan és 
rendszeresen tájékoztatta volna a hazai szakembereket. 
Így az Építőanyag megjelentetésével a Szilikátipari 
Tudományos Egyesület 1949 óta folyamatosan 
hozzájárul az építőanyag-ipari és szilikátipari szak-
emberek közötti kapcsolat építéséhez, a magyar és 
nemzetközi új, tudományos, technológiai és műszaki 
eredmények megismertetéséhez neves hazai és külföldi 
szilikátipari tudósok, szakemberek cikkeinek közzété-
telével. Az elmúlt 59 év alatt lapunkban rendszeresen 
beszámoltak munkáikról, eredményeikről oktatás-
sal, kutatással, fejlesztéssel és tervezéssel foglalkozó 
hazai intézményeink. A Budapesti Műszaki Egyetem, 
a Nehézipari Műszaki Egyetem, a Veszprémi Vegyipari 
Egyetem, a Szilikátipari Központi Kutató és Tervező 
Intézet, az Iparterv valamint az Építéstudományi 
Intézet szakemberei által évtizedekkel ezelőtt írt tudo-
mányos cikkek ma egyaránt forrásmunkaként szolgál-
nak a szilikáttudományok, a szilikáttechnológiák és a 
szilikáttechnika területén szakdolgozatukat, diploma-
munkájukat vagy éppen PhD értekezletüket készítő új 
szakember generáció számára.

Folyóiratunk az Építőanyag 1949–52 között éven-
ként 6; 1953–55 között évenként 12 számban jelent 
meg. Az 1956-ban megjelenő 10 és 1957-ben kiadott 6 
szám után 1958–90 között a lap évenként 12 számban 
jelent meg.

1990-től az állami támogatás fokozatos megszün-
tetésével jelentkező gazdasági gondokat az immáron 
évi 4 alkalommal megjelenő folyóirat mindenkori 
Szerkesztő Bizottsága különböző pályázatokkal és 
színes hirdetések közlésével igyekezett kompenzálni. 
A színes hirdetések ma is életbevágóan fontosak a lap 
megjelenése szempontjából, de azok a vállalkozások 
és intézmények is jelentős mértékben hozzájárulnak a 
kiadási költségekhez, amelyek évente legalább 4–5 pél-
dányban előfi zetnek az Építőanyag folyóiratra a náluk 
dolgozó munkatársak rendszeres szakmai tájékozta-
tása, képzése céljából. 

1949-ben történt első megjelenése óta a folyóiratunk-
ban megjelenő cikkek jelentős része olyan tudományos 
dolgozat, amely önálló kutatási eredményeket ismer-

tet nemzetközi mércével mérve is magas színvonalon. 
Olyan nagyszerű tudósok választották és választják 
tudományos eredményeik ismertetésének színhelyéül 
lapunkat, mint Balázs György, Beke Béla, Deri Márta, 
Grofcsik János, Juhász Zoltán, Opoczky Ludmilla, 
Szaladnya Sándor, Tamás Ferenc és még sokan mások. 
A kiváló szerzőknek, a mindenkori szerkesztő bizott-
ságnak és felelős szerkesztőknek köszönhető, hogy az 
Újságírók Egyesülete által 1995-ben készített felmérés 
szakmai tartalma alapján az Építőanyagot a tudomá-
nyos folyóiratok közé sorolta be. Ez az elismerés azért 
is fontos számunkra, mert lapunk nem tartozik a vi-
lág nagy szaklapjai közé. Jelenleg a magyar nyelven 
megjelenő cikkek különböző, elismert szaklapokban 
történő referálása részben megoldott. Ugyanakkor 
előrelépés és örvendetes tény, hogy napjainkban egyre 
több angol nyelven írt tudományos cikket juttatnak el 
lapunk Szerkesztő Bizottságához a szerzők nem csak 
itthonról, de a környező országokból is. Szintén fontos, 
és előre mutató eredmény, hogy az Építőanyag folyó-
iratban angol nyelven publikáló hazai illetve külföldi 
szerzők többsége a 35 évnél fi atalabb korosztályhoz 
tartozik. Az Ő munkájuk rendszeres közzétételével így 
válhat lapunk az anyagtudományok és a szilikáttech-
nológiák terültén az Európai Unió új generációjának 
egyik regionális szellemi központjává. Ezt szeretné 
elősegíteni és megerősíteni Szerkesztő Bizottságunk 
az új megjelenési formával – egy új arculat kifejlesz-
tésével.

Ezúton szeretnénk megköszönni mindazok segítsé-
gét, akik a mai napig hozzájárulnak szaktudásukkal az 
Építőanyag folyóirat szakmai színvonalának megtar-
tásához, emeléséhez. Külön köszönet illeti dr. Talabér 
Józsefet, a szerkesztő bizottság örökös tiszteletbeli el-
nökét és Wojnárovitsné dr. Hrapka Ilona örökös tisz-
teletbeli felelős szerkesztőt, akik annyi éven át áldoza-
tos munkával biztosították a folyóirat működését. 

Az Építőanyag folyóirat elmúlt 60 évéről az idei, 
XXXI. Küldöttgyűlésen dr. Talabér József tart előadást, 
melyre ezúton tisztelettel meghívjuk minden tagtár-
sunkat.
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